



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GURGHIU
PRIMAR

Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: gurghiu@cjmures.ro
www.comunagurghiu.ro



Nr. 707 din 02 februarie 2021

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind modificarea Statului de funcții
al Primăriei Comunei Gurghiu

Stimați consilieri,

Primăria este o structură funcțională fără personalitate juridică și fără capacitate procesuală, cu activitate permanentă, care duce la îndeplinire hotărârile consiliului local și dispozițiile Primarului, soluționând problemele curente ale colectivității locale. Primăria este constituită din: primar, viceprimar, administratorul public, consilierii primarului sau persoanele încadrate la cabinetul primarului și aparatul de specialitate al primarului.

Consiliul local are atribuția organizării și funcționării aparatului de specialitate al primarului.

Conform prevederilor Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordinului nr. 1385/2020 al ministrului lucrărilor publice, dezvoltării și administrației publice, precum și Ordinul Prefectului – Județul Mureș nr. 470/2020 privind stabilirea numărului maxim de posturi pentru anul 2020, numărul maxim de posturi stabilit pentru Aparatul de specialitate al Primarului Comunei Gurghiu este de 43 de posturi. Numărul total de funcții din cadrul instituției, inclusiv funcțiile de demnitate publică sunt 31 de posturi.

Comuna Gurghiu are în proprietate o suprafață de 117239 mp – Parcul dendrologic la care se adaugă suprafața de 95500 mp dealul Cetății Gurghiului, suprafețe incluse în categoria monumentelor istorice. Fiind vorba de suprafețe de teren acoperite cu vegetație dendrologică și exemplare de arbori valoroși din punct de vedere didactic și peisagistic, până în prezent de administrarea și întreținerea acestora s-a ocupat Liceul silvic Gurghiu prin intermediul elevilor din învățământul liceal. Datorită faptului că anual efectivele de elevi de la specializarea silvicultură, din cadrul Liceului silvic Gurghiu sunt tot mai reduse iar interesul acesta de a realiza stagiul de practică în cadrul unității de învățământ este tot mai scăzut, administrarea și întreținerea spațiului verde este realizat cu dificultate.

Având în vedere prevederile Legii nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, conform căreia proprietarilor și administratorilor acestora le revine obligația de a întreține spațiile verzi și finanța refacerea materialelor dendricole de pe acestea, pentru respectarea prevederilor legale și cu încadrarea în numărul de posturi aferent și cheltuielile de personal pentru Aparatul de specialitate al Primarului Comunei Gurghiu, propun suplimentarea numărului de posturi din cadrul Compartimentului Servicii publice, administrative și cultură cu 1 post de muncitor cu atribuția de întreținere și refacere a Parcului dendrologic și a dealului cetății, cu sprijinul și îndrumarea inginerilor silvici din cadrul Liceului Silvic Gurghiu.

Ținând cont de importanța turistică a Parcului dendrologic și a dealului Cetății Gurghiului, acestea, alături de Castelul Bornemisza fiind un unul dintre simbolurile emblematice ale Comunei Gurghiu, propun aprobarea suplimentării Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Gurghiu cu un post de muncitor cu rol de întreținere și refacere a Parcului dendrologic și a dealului Cetății Gurghiului .

INIȚIATOR,
Primarul Comunei Gurghiu
Boar Laurențiu Dumitru